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COMITÊ DE ELEGIBILIDADE 

ATA DA 2ª REUNIÃO DE 2020 

 

Às 15h45, do dia 27 de fevereiro de 2020, na sala de reunião da Superintendência               

Jurídica do Serpro, localizada no 3º andar do edifício Sede do Serpro, realizou-se a 2ª               

Reunião de 2020 do Comitê de Elegibilidade do Serpro - CE, sob a coordenação da               

senhora Cátia Gontijo Rezende, Superintendente de Gestão de Pessoas - SUPGP, com a             

presença dos senhores Juliano Couto Gondim Naves, Superintendente Jurídico - SUPJU,           

Tiago Andrade Lima Coelho, Superintendente de Controles, Riscos e Conformidade -           

SUPCR, Carlos Moraes de Jesus, Auditor-Geral da Auditoria Interna do Serpro - AUDIN e              

Mauro Rodrigues Uchôa, Presidente do Comitê de Auditoria do Serpro - COAUD.            

Também se fez presente, durante os trabalhos do Comitê, a senhora Márcia Cristina             

Alves dos Santos Borges, Assessora, no exercício das atividades de Secretaria-executiva           

do Comitê. Justificada a ausência do Membro André dos Santos Gianini, considerando            

que o mesmo foi candidato a reeleição à vaga de Representante dos Empregados no              

Conselho de Administração do Serpro. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade reuniram-se para examinar documentação do           

senhor Marcos Aurélio Sobrosa Friedl​, vencedor do pleito para ​indicação à vaga de             

Representante dos Empregados no Conselho de Administração do Serpro​,         

encaminhada ​à Coordenadora do Comitê de Elegibilidade por meio do e-mail           

eleicaoca@serpro.gov.br, assinado pela senhora Renata Pinheiro Gonsalves,       

Coordenadora da Comissão Eleitoral, em 27 de fevereiro de 2020. 

Avaliada a documentação enviada para revalidação, verificou-se o cumprimento das          

exigências apontadas na Ata da 18ª Reunião de 2019 deste Comitê. 

O Comitê de Elegibilidade, constituído na forma do artigo 27, § 3º, do Estatuto Social do                

Serpro, publicado no D.O.U. de 26 de fevereiro de 2020, ​Seção 1, Página 29, opina pelo                

preenchimento dos requisitos e inexistência de vedações para a posse do indicado. 
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às 16h15, e eu, Márcia Cristina               

Alves dos Santos Borges, por ordem da Coordenadora do Comitê, lavrei a presente Ata,              

que vai assinada pelos Membros do Comitê e por mim. 

 
 

 

 

Cátia Gontijo Rezende 

Superintendente de Gestão de Pessoas 

 
 
 

 

Carlos Moraes de Jesus   
Auditor-Geral 

 
 
 
 
 

Tiago Andrade Lima Coelho 
Superintendente de Controles, Riscos e 

Conformidade 
 

Juliano Couto Gondim Naves 
Superintendente Jurídico 

 
 

Mauro Rodrigues Uchôa 
Presidente do  

Comitê de Auditoria do Serpro 
 
 
 

 
Márcia Cristina A. dos S. Borges 

Assessora 
Secretaria-executiva do CE 
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